000 «XMUJIT»

MPAVIC
Anecmesusn
1 amnyna yasTpakansa = 500 O
1 amnyna nunokanna = 300 O
Mecro crpeii-nmugokan = 300 [
Tucmonozus (1 1okyc) = 1.960 O
Jlabuonnacmuka

I. kaTeropus cJ10:KHOCTH
(OrcyrcTBYeT acUMMETpUs, pa3Mep yIIIEMBIX Y4acTKOB He Oosee 2*4 cm)

18.000 O = nByXCTOpOHHSIS 1aOMOIIACTHKA
10.000 O = ogHOCTOPOHHSS JTAOUOIIJIACTUKA
I1. kaTeropus CJI05KHOCTH
(Acummerpus He3HAUMTENbHAS, pA3MEPBI YANSIEMBIX YUAaCTKOB 2*4 - 4 *6 cM)
21.000 O = nByXCTOpOHHSIS JaOMOIIACTHKA
12.000 O = ogHOCTOPOHHSS JTAOUOIIJIACTUKA
I1l. kaTeropus cioxHocTH
(BoipaxkeHHas acCHMMETpHS, pa3Mephl YAalseMbIX y4acTKoB Gosee 4*6 cM, HaloKeHHUs 1IBOB)
25.000 [0 = nByXCTOpOHHSIS TAOUOTIIIACTHKA
14.000 O = ogHOCTOPOHHSISI TAOMOITACTHKA
TI'emunonaacmuxa
|. kaTeropus cio:xknoctu = 18.000 0
1. kaTeropus caoxunoctu = 25.000 O
(Tedpuuut TkaHu, TOBTOPHASA TEMHHOILIACTHKA)

IIK
I. kaTreropus cJI0:KHOCTH
(ygacTok He Oojiee 2 KBapaTHBIX CAHTUMETPA, SIUHUYHBIC MEJIKHE KHUCTHI)

[ 2.000 O

1l. kaTeropus CJI0KHOCTH
(2-3 HaboTOBBIX KHCTBI AHAMETPOM, He Oojiee 2-3 MM ILTOIIAIb
yuactka 10 50% OT 1uIomaay ek MaTKH)

3.000 O

II1. kaTeropus CJI0KHOCTH

(Mnomans yyactka 10 70%, 3 -5 xkuct HaG0TOBBIX HEGONMBIIOTO pazMepa)
4.000 O

IV. Kareropus cJj10:;kHOCTH

4.000 O be3 Ham0XEHUS IIIBOB

4.000- 6.000 O C Halo)XeHHEM IIIBOB

(ITmommane 6onbire 70% kpynHbIXx HaOOTOBBIX KUCT WK Oosiee 5 MEJIKHX, pyOIoBas

nedopmarius meiKn MaTKy)

buoncus weinku mamku

I. Kateropus cioxnoctu = 5.000 [0 (1 yuactka quamerpom 10 0,5 KBaJpaTHBIX CAHTHMETPOB)

1. Kareropus cioxunoctu = 7.000 [

(6omee oaHOroO yyacTka GOJBIIETO JUAMETPA UIU HECKOIBKO JIOKYCOB)
I11. Kateropus cjaoxuaoctu = 10.000 [

(ocioxHeHre OUOTICHSI C HAJIO)KEHHUEM IITBOB)



Konuzauusa weuxku mamku
Konuzanus nHeocjoxuennas = 10.000 O
(6e3 HanokeHus MBOB M UCTIONB30BAHHS TOMEOCTATHIECKUX TIPEapaToB)
Konuzanus ociao:xnennas = 12.000 O - 15.000 O
(B 3aBHCHMOCTH OT KOJTMYECTBA IIBOB M UCMOIb30BAHMS TEMOCTATHYECKUX TIPENapaToB, MEPOTPHATHI)

Jlazepnoe yoanenue kanouiom
IMnomaawio 1 em? = 2.000 00 + Anecresust = 500 [0

ITnacmuka ypempul npenapamamu 2uaiyporHo8oll KUcionbl
1. Croumocth npenapara = 7.500 [
2. Padora =10.000 O

3. Anecre3us 1 amnyJa yabTpakanna = 500 [

Ilnhazmonugpmunz eynvesl, erazanuuia, ie4yeHue Kpayposa
1 mpo6upka = 3.500 [
Bousee 3 npodupok = kaxaas npooupka no 3.000 O
AHecte3usi 1 amnyaa yabTpakauHa (Wi Ma3b «AkpuoJ [poy») = 500 0O

Ilhaszmozens 00nbuIUX NOOBLIX 2V, 8Y/1bEL
1 mpo6upka = 4.500 [
AHecrte3us 1 ammnyJa yabTpakanHa (miu Ma3b «Axpuod Ilpo») = 500 0

P/IB (pazoeavnoe ouaznocmuyeckoe eblcKadiuganue)
PabGora + anecre3ust = 10.000 [
2. T'ucroaorus 1 sokye = 1.960 O (u3 mosioctu matkn = 1.960 O, u3
HepBUKAJIbHOr0 KaHajaa = 1.960 )
3. BbickaldiuBaHHe HePBUKAJIBLHOTO KaHaaa (moaumkromus) = 8.000 O +
ructosgorus = 1.960 [

=

Yoanenue oapmonunoeoii ycenezot
be3 nanoxenus msos = 5.000 [
4. C maaoxenueMm msos = 8.000 [

=

Meouxkamenmo3znvlit aoopm

1. Mo 6 nemgean =7.500 O
2. 6-7 mepean = 9.500 [
3. 7-8 memean = 11.500 O

(BkJII04eHa TOJIbKO CTOMMOCTD MPENnapaToB, CTOMMOCTH AHAJIM30B He BXOIMT!).

ITepBuuHbIi NpueM ruaexosiora = 1000 [

IToBTOpHBLIN npuem = 800 O

(xoHCy/BTAIHSA IO OHOMY M TOM Yye 3a00JIeBaHHIO B TeUeHHH | MecsIa)
YcerHas koncyabTanus = 400 [

(Koppexum paHee Ha3HAUYECHHOTO JICYCHHUS, BbIJIaya CIIPAaBOK U PEIENTOB, HA3HAYCHHE JTOTIOJTHUTEIHLHOTO
oOcneoBaHus)




